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4   Niedziela  Wielkiego Postu   (15.03.2026)  Laetare 
   
Rachowice 7.10 

7.30 
Godzinki ku czci M.B. Fatimskiej   oraz okazja do spowiedzi  
Za + mamę Adelajdę Urbaniec w 4-tą rocz. śm. jej męża Ericha 
, córkę Irenę syna Gerarda , + siostrę Dorotę Nandzik, za 
wszystkich ++ z pokrew. Urbaniec, Nandzik i Sachnik.   

   
Sierakowice 9.10 

9.30 
Godzinki ku czci M.B. Fatimskiej   oraz okazja do spowiedzi  
Za + + rodziców Margaretę i Jerzego Janas, brata Andrzeja i 
dziadków z obu stron , za + Gintra Kowol, Lidię i Jana Morys 
oraz całe ++ pokrew. 

   
Goszyce 10.45 

11.00 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  i  okazja do spowiedzi dla seniorów  

Do Opatrzności Bożej i św. Judy Tadeusza z podziękow. za 
otrzymane łaski z prośbą o dalsze błogosław. Boże i zdrowie 
dla Tadeusza Leszczyńskiego.    

   
Rachowice 14.30 Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym. 
   
Sierakowice 15.30 

 

ok 16.15 

Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym. 

Nauka stanowa  dla mężczyzn i młodzieńców. 
   
   
Poniedziałek 16.03.2026  
   
Rachowice 7.35 

8.00 
Godzinki ku czci NMP. oraz okazja do spowiedzi św. 

Za Ingrid Przybyła   ( od sąsiadów ) 
z nauką dla wszystkich.    

   
Sierakowice 9.20 

9.45 
Godzinki ku czci NMP. oraz okazja do spowiedzi św. 

Za dusze w czyśćcu cierp.  (ofiara ze skarbony) 
z nauką dla wszystkich. 

   
Rachowice 16.05 

16.30 
Wystaw. Najśw. Sakram.  oraz okazja do spowiedzi św. 

Za ++ Józefa, Alfonsa i Danutę Grzegorek, za ++ Otylię i 
Maksymiliana, Rajmunda i Rafała Kijas, za + Ericha Groffik, 
Klarę Czajka, ++ z pokrew. i ++ znajomych. 
z nauką dla wszystkich. 

   
Sierakowice 17.35  

 

18.00 
 
 

ok.19.00 

Wystaw. Najśw. Sakram.  oraz okazja do spowiedzi św. 

Za + Danutę Gorewoda w 6-ść tygodni po śm.  
z nauką dla wszystkich. 

Nauka stanowa  dla kobiet i panien. 
   

   

Rachowice 1663r. Sierakowice 1673r. 
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Wtorek 17.03.2026  
    
Rachowice 7.35 

8.00 
Droga krzyżowa oraz okazja do spowiedzi św. 

Za ++ zalecanych przy drodze krzyżowej. 
z nauką dla wszystkich.    

   
Sierakowice 9.20 

9.45 
 

Droga krzyżowa oraz okazja do spowiedzi św.  

Za ++ zalecanych przy drodze krzyżowej. 

 
   
 ok. 11.15 Odwiedziny chorych 
   
Sierakowice 16.05 

16.30 
Gorzkie żale oraz okazja do spowiedzi św. 

Za ++ rodziców Joannę i Feliksa Zagrobelny w kolejną rocz. 
śm. oraz ++ dziadków z obu stron Marię i Michała Purcha, Annę 
i Wojciecha Zagrobelny 
z nauką dla wszystkich. 

   
Rachowice 17.35  

 

18.00 
 
 

ok.19.00 

Gorzkie żale oraz okazja do spowiedzi św. 

Za + ks. prob. Ryszarda Stokłosa od Parafian. 
z nauką dla wszystkich.  

Nauka stanowa  dla kobiet i panien. 
   
   
 Środa 18.03.2026  
   
Rachowice 7.30 

8.00 
Różaniec (cz. bolesna) oraz okazja do spowiedzi św. 

Za ++ zalecanych przy drodze krzyżowej 
z nauką dla wszystkich.    

   
Sierakowice 9.15 

9.45 
Różaniec (cz. bolesna) oraz okazja do spowiedzi św. 

Za ++ zalecanych przy drodze krzyżowej 
z nauką dla wszystkich.    

   
Sierakowice 16.00 

16.30 
Droga Krzyżowa oraz okazja do spowiedzi św. 

Za + Annę Rapsiewicz w 30-ty dzień po śm.  
z nauką dla wszystkich. 

   
Rachowice 17.30  

 

18.00 
 
 

 
 
 

ok.19.00 
 

Droga Krzyżowa oraz okazja do spowiedzi św. 

Za ++ rodziców z obu stron , + Leonarda Szczygieł jego ++ 
synów Norberta i Pawła za ++ z pokrew. i dusze w czyśćcu 
cierp.  
z nauką dla wszystkich. 
Nauka stanowa  dla młodzieży 

   
   
Czwartek 19.03.2026 Uroczystość św. Józefa oblubieńca NMP. 
   
Sierakowice 16.30 Za ++ rodziców Irmgardę i Jerzego Proksza, Elfrydę i Rudolfa 

Paprotny, za ich ++ rodziców i rodzeństwo, + brata Józefa 
Paprotny i ++ z rodzin Proszka, Paprotny, Balon i Danisz. 
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Rachowice 17.30 Za + Ingrid Przybyła w 30-ty dzień po śm.  
   
   
Piątek 20.03.2026  
   
Sierakowice 16.20 

16.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

M. szkol.  z drogą krzyżową dla dzieci   
Za + ojców Adama Pislorz i Józefa Choroś, za ++ szwagrów 
Zbigniewa, Ryszarda i Kazimierza Choroś na pam. ich urodzin   

   
Rachowice 17.20 

17.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

M. szkol.  z drogą krzyżową dla dzieci   
Za + matkę Gertrudę Przybyła na pam. urodzin, ojca Wilhelma, 
ich ++ rodziców, rodzeństwo, + Huberta Przybyła, Rajnera 
Krupa, wszystkich ++ sąsiadów oraz dusze w czyśćcu cierp.   

   
   
Sobota 21.03.2026  

   
Sierakowice 16.30 M.N.   Za + żonę Herminę Pankowicz na pam. urodzin.  
   
Rachowice 18.00 M.N.   Za + męża Henryka Paprotny jego rodziców Marię i 

Maksymiliana Paprotny, teściów Elżbietę i Jana Bandzarewicz 
za ++ rodzeństwo, bratową i szwagrów, ++ z pokrew. i dusze w 
czyśćcu cierp.     

   
   

5   Niedziela  Wielkiego Postu   (22.03.2026)   Czarna 
   
Rachowice 7.30 Za + ojca Kurta Złotoś, brata Józefa na pam. urodzin, matkę 

Elfrydę oraz za ++ dziadków , krewnych i dusze w czyśćcu 
cierp.  

   
Sierakowice 9.30 Za + matkę Barbarę Lach w kolejną rocz. śm.  
   
Goszyce 11.00 Za + męża Huberta Dziendzioł, ++ rodziców i teściów, dziadków 

z obu stron, za ++ rodzeństwo, siostrę Margarettę Hering                     
w 30-dzień po śm., synową Sylwię, zięcia Zygmunta i 
wszystkich ++ z pokrew.   

   
Sierakowice 15.15 Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym. 
   

 

OGŁOSZENIA  DUSZPASTERSKIE 

 
1) Dzisiejsza kolekta na kwiaty do Bożego Grobu w najbliższą środę kolekta dla 

Ojca Rekolekcjonisty jako wyraz naszej wdzięczności za trud  
przeprowadzonych rekolekcji w przyszłym tygodniu na nasze potrzeby, za 
wszelkie ofiary składam  „Bóg zapłać” 

2) Dziś niedziela Laetare – zwiastująca połowę okresu Wielkiego Postu,czyli 
wielkopostną niedzielą radości. Jej nazwa wywodzi się od pierwszych słów 
antyfony na wejście w języku łacińskim: „Laetare, Jerusalem (…)”, czyli: „Raduj  
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się, Jerozolimo (…)”. Zewnętrznym wyrazem radości jest różowy kolor szat 
liturgicznych. To znak, że zbliżamy się w wielkopostnym przygotowaniu do 
świętowania misterium paschalnego 

3) Miło mi powitać w naszej wspólnocie parafialnej ojca Atanazego  z Góry św. 

Anny, który w tym roku przewodniczy naszym rekolekcjom wielkopostnym. 

Życzymy ojcu mocy i światła Ducha Świętego na ten błogosławiony czas 
wewnętrznej odnowy. 

4) Dziś w niedzielę po południu o godz. 14.30  „Gorzkie Żale” z kazaniem pasyjnym  
w Rachowicach a w Sierakowicach o 15.30, a następnie Nauka Stanowa  dla 

mężczyzn i młodzieńców. 
5) W czasie rekolekcji msze św. poranne w Rachowicach o godz. 8.00, a w 

Sierakowicach o godz. 9.45. 
6) Proszę pamiętać, że w poniedziałek wieczorem z racji Nauki stanowej dla 

kobiet i panien  msza św. w Sierakowicach o godz. 18.00, a w Rachowicach o 
godz. 16.30.   

7) Natomiast we wtorek i środę msza św. w Rachowicach o godz. 18.00, we 
wtorek nauka stanowa ok. 19.00 dla kobiet i panien, a w środę na zakończenie 
rekolekcji o godz. 19.00 nauka stanowa dla całej młodzieży w Rachowicach. 

8) W Wielkim Poście wzbudźmy w sobie szczere pragnienie oczyszczenia serca w 
zdroju Bożego miłosierdzia, które jest otwarte dla wszystkich i którego 
doświadczamy szczególnie w spowiedzi świętej. W czasie rekolekcji ok. ½  
godziny przed każdą mszą św. nabożeństwo i okazja do spowiedzi św.                                      

We wtorek również Ojciec Rekolekcjonista odwiedzi  chorych od godz. 

11.15 

9) Przyszła niedziela piąta Wielkiego Postu, nazywana jest niedzielą czarną, od 

zwyczaju zasłaniania krzyży aż do Wielkiego Piątku włącznie na znak naszego 
smutku z powodu śmierci Zbawiciela. 

10)Rachowice – proszę w przyszłą sobotę na godz. 9.00 mężczyzn i młodzież 

do pomocy w sprzątaniu obejścia wokół kościoła po okresie zimowym. 
11)Zapraszam wszystkich Parafian  na plenerową Drogą Krzyżową w 

poniedziałek za tydzień a więc 23 marca przejdziemy jak co roku w 

Rachowicach tą samą trasą już dziś proszę zarezerwować sobie czas aby w 

tej modlitwie wspólnie uczestniczyć   
 
 
 Rachowice –  sprzątanie Kościoła :  Bednarczyk  M.;   Nierychło  H.;   Przybyła  E. 
 Sierakowice - sprzątanie Kościoła :  ( Zastawie ) :  Skrzydlo  I.;   Foit  M.;    Kuzak  A.;  Wrzesińska  D.  

     Św. Teresa z Avila obrała go za głównego patrona swoich dzieł, 
fundowała klasztory pod jego wezwaniem, przyczyniła się do wyjątkowego traktowania 
obchodów dorocznych uroczystości związanych z jego imieniem. To właśnie ona wyróżniała 
się największą czcią dla niego. Wzór człowieka widzieli w nim także m.in. Vincent de Paul, 
Franciszek Salezy, Jan Bosco. Zyskał wyróżnione miejsce w  hagiografii, będąc „mężem 
sprawiedliwym” i stając na czele wszystkich świętych.  
 


